

## **MTSZSZ HÍRLEVÉL 2024. év 18. hét**

### **Kongresszust tartott az MTSZSZ**

Éves rendes kongresszusát tartotta szakszervezetünk április 24-én, amelyen elfogadásra került a tavalyi tevékenységi és pénzügyi beszámoló. A küldöttek meghallgatták a felügyelő bizottság jelentését. Érdekképviselőnk elnöke tájékoztatást adott az elmúlt időszak kommunikációs eredményeiről, a következő időszak programjairól, valamint a MÁV-START és a Volánbusz integrációja miatti szakszervezeti együttműködésekről, illetve az MTSZSZ középtávú stratégia terveiről.

### **Jól szerepelt az MTSZSZ a választásokon a MÁV-START Zrt.-ben**

Április 22-26. között üzemi tanácsi és munkavédelmi képviselő választások zajlottak a MÁV-START Zrt.-ben. Az MTSZSZ megtartotta a pozícióit a legtöbb szervezeti egységben, ugyanakkor jobb eredményeket értünk el, mint az előző választásokon Szombathely, Szeged és Miskolc JBI-ben, valamint Miskolc és Debrecen TSZVI-ben. Köszönjük a jelöltjeinkre leadott szavazatokat. Az elért eredményekhez gratulálunk, a megválasztott tisztségviselők munkájához sok sikert kívánunk.

### **Április 28. – A munkabalesetben elhunyt és megrokkant munkavállalók emléknapja**

Az NGM Munkavédelmi Irányítási Főosztályának jelentése alapján 2023. évben 20 658 munkabaleset következett be a nemzetgazdaságban, melyből 62 tragikusan végződött! 62 munkavállaló nem tért haza a munkából! Ezen a napon emlékezünk meg azokról a munkavállalókról, akik életüket veszítették vagy súlyos egészségkárosodást szenvedtek munkavégzés közben, egyben felhívjuk a figyelmet a munkavédelem fontosságára, az egészséget nem veszélyeztető biztonságos munkavégzés feltételeinek biztosítására!

Az emléknap nemzetközi mottója: „EMLÉKEZZ A HALOTTAKRA, HARCOLJ AZ ÉLŐKÉRT!”

### **Ne hagyd elveszni az adód 1 %-át! Segíts, hogy segíthessünk!**

A Mérnökök és Technikusok Szabad Szakszervezete által 2014-ben létrehozott Mérnökök és Technikusok Egymásért Alapítvány célja az MTSZSZ váratlan és nehéz élethelyzetbe kerülő tagjainak támogatása. Kérjük, hogy támogasd Te is adód 1 %-ával a Mérnökök és Technikusok Egymásért Alapítványt. Segíts, hogy segíthessünk!

**Adószámunk: 18647615-1-42**

### **Kedvezményes egészségügyi szolgáltatás LIGA-tagoknak**

Az MTSZSZ tagjai a LIGA Szakszervezeteken keresztül kedvezményesen tudják igénybe venni az Affidea Kft. által nyújtott egészségügyi szolgáltatásokat. Érvényes LIGA plasztikkártya felmutatásával 11 Affidea magán-egészségügyi központban, 10% kedvezménnyel vehetik igénybe szakorvosi, diagnosztikai, laboratóriumi és szűrővizsgálati szolgáltatásaikat (A kedvezmény más kedvezménnyel nem összevonható, valamint nem érvényes a gasztroszkópia és kolonoszkópia vizsgálatokra.)

Az Affidea Kft. szolgáltatásairól, elérhetőségeikről honlapjukon további részleteket tudhatnak meg: <https://www.affidea.hu/> A kedvezmény igénybevétele előtt győződj meg LIGA kártyád (fehér színű) erre az évre való érvényességéről.